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Encuesta realizada vía Whatsapp y SMS (en caso de panelistas sin smartphone)

Se utiliza un panel conformado en base a un muestreo probabilístico con selección aleatoria de 
hogar e individuo. Los panelistas fueron inscritos y entrevistados de forma presencial para su 

segmentación. Más información sobre la conformación de nuestros paneles en los anexos.

Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes en las 16 regiones del país.

993 casos. Margen de error de 3,1% al 95% de confianza.

83%, correspondiente a 993 de los 1.200 individuos que conforman nuestro panel consultado,.

Muestra ponderada a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de 
representación nacional. 

Ficha Técnica
Encuesta

▷ POBLACIÓN EN ESTUDIO

▷ TÉCNICA DE RECOLECCIÓN 
DE DATOS

▷ METODOLOGÍA DE 
MUESTREO

▷ MUESTRA

▷ TASA DE RESPUESTA

▷ PONDERACIÓN



▷ Encuesta sobre educación a 
padres y apoderados, para el 
segundo semestre 2023.

24 de Julio 2023

Realizada entre las 18:00 hrs. del Sábado 22 de Julio
y las 18:00 hrs. del Domingo 23 de Julio de 2023.

993 casos

Margen de error

83% Tasa de Respuesta

3,1%



ESTABLECIMIENTO ESCOLAR

▷ Elección de establecimiento 
educacional

▷ Temor ante hechos de violencia en 
torno a escuelas

▷ Seguridad al interior de los 
establecimientos



Si pudiera escoger un establecimiento escolar para sus hijos,
¿cuál es el factor más relevante en su decisión?
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Si pudiera escoger un establecimiento escolar para sus hijos,
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Si pudiera escoger un establecimiento escolar para sus hijos,
¿cuál es el factor más relevante en su decisión?
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De 1 a 10, donde 1 es poco temor y 10 mucho temor, ¿cuánto temor 
siente frente a hechos de violencia alrededor de las escuelas, tales 
como, narcotráfico, balaceras, asaltos, peleas, entre otros?
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8,0



De 1 a 10, donde 1 es poco temor y 10 mucho temor, ¿cuánto temor 
siente frente a hechos de violencia alrededor de las escuelas, tales 
como, narcotráfico, balaceras, asaltos, peleas, entre otros?
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De 1 a 10, donde 1 es poco temor y 10 mucho temor, ¿cuánto temor 
siente frente a hechos de violencia alrededor de las escuelas, tales 
como, narcotráfico, balaceras, asaltos, peleas, entre otros?
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De 1 a 10, donde 1 es poco seguro y 10 muy seguro, ¿qué tan seguro 
siente que están sus hijos al interior del establecimiento educacional?
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De 1 a 10, donde 1 es poco seguro y 10 muy seguro, ¿qué tan seguro 
siente que están sus hijos al interior del establecimiento educacional?
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De 1 a 10, donde 1 es poco seguro y 10 muy seguro, ¿qué tan seguro 
siente que están sus hijos al interior del establecimiento educacional?

No apoderado Apoderado Total

6,2 6,5 6,4
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SISTEMA EDUCACIONAL

▷ ¿Ha mejorado el sistema educativo 
chileno en la última década?

▷ Principales prioridades del sistema 
educativo para 2° semestre 2023.

▷ Avance del gobierno sobre estas 
prioridades en el 1° semestre 2023.



Responda qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con la siguiente 
frase, en base a su experiencia como apoderado en el último año: 
“El sistema educativo chileno ha mejorado en la última década”
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Responda qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con la siguiente 
frase, en base a su experiencia como apoderado en el último año: 
“El sistema educativo chileno ha mejorado en la última década”
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Marque las 3 principales prioridades en que cree que debe centrarse 
el sistema educativo nacional en el segundo semestre de 2023:
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por tanto, el total suma
300%.



Marque las 3 principales prioridades en que cree que debe centrarse 
el sistema educativo nacional en el segundo semestre de 2023:

72% 72%

51%

21% 21%
18% 18%

27%

78%
81%

57%

18%

24%

18%

9%

15%

78%
75%

36%
33%

24% 24%

18%

12%

81%
78%

36%
33%

24%
21%

24%

3%

78%
75%

30%

39%

15%

24%

30%

9%

Reducir la
violencia escolar

Nivelar y mejorar
los aprendizajes

Apoyar aspectos
socioemocionales

Recuperar la
asistencia a clases

Avanzar hacia
mayor inclusión

Disminuir la
deserción

Recuperar los
liceos

emblemáticos

Fortalecer la
educación sexual

18-30 31-40 41-50 51-60 61+

Sistema educacional 
en Chile

Se elegían 3 opciones, 
por tanto, el total suma
300%.



Marque las 3 principales prioridades en que cree que debe centrarse 
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Marque las 3 principales prioridades en que cree que debe centrarse 
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En base a su respuesta anterior, de 1 a 10, donde 1 es poco avance y 10 
mucho avance, ¿cuánto cree usted que el gobierno avanzó en estas 
acciones o prioridades durante el primer semestre de 2023?

Promedio ponderado
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PARO DE PROFESORES

▷ Demanda por reparación de la 
“Deuda Histórica”

▷ Principal efecto de un paro de 
profesores en los estudiantes



Qué tan de acuerdo está con el anuncio de un paro de profesores 
para la próxima semana, en donde demandan la reparación de la 
Deuda Histórica entre otras demandas
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Qué tan de acuerdo está con el anuncio de un paro de profesores 
para la próxima semana, en donde demandan la reparación de la 
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Qué tan de acuerdo está con el anuncio de un paro de profesores 
para la próxima semana, en donde demandan la reparación de la 
Deuda Histórica entre otras demandas
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¿Cuál cree usted que es el principal efecto de un paro de profesores 
en los estudiantes?
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¿Cuál cree usted que es el principal efecto de un paro de profesores 
en los estudiantes?
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ANEXOS DE ESTUDIO



Ficha técnica
Paneles

▷ 3 paneles nacionales de 2000 individuos cada uno, con una cobertura de 283 comunas de Chile 
continental.

▷ Además 2 paneles de 1200 panelistas distribuidos en 52 comunas que conforman la Región 
Metropolitana.

▷ Metodología considera máxima varianza, un 95% de confianza y 2,8% de margen de error.
▷ Selección realizada a partir de Muestreo Aleatorio Simple (MAS) prorrateado por cantidad de viviendas 

por comuna:
• Selección aleatoria de 500 puntos muestrales del Gran Santiago.
• Selección aleatoria de viviendas por cada punto muestral.
• Selección de personas mayores de 18 años residentes en una vivienda.

▷ Envío de una carta de invitación a todas las viviendas seleccionadas, y posterior visita a cada una.
▷ A cada residente de vivienda que quiso ser parte del panel se le explicó cómo participar en las 

encuestas semanales, más una entrevista individual cara a cara con un cuestionario estructurado de 
20 preguntas.

▷ Dichas entrevistas son usadas como línea de segmentación base para nuestros análisis y estudios 
posteriores.

▷ Panel 1 y 2 RM (1200): entre el 9 de Diciembre de 2015 y el 12 de Mayo de 2016.
▷ Panel 3 y 4 Nacional (2000): entre el 7 de Abril de 2018 y el 28 de Noviembre de 2018.
▷ Panel 5 Nacional (2000): entre el 9 de Diciembre de 2019 y el 14 de Abril 2020 

▷ PANELES

▷ TAMAÑO MUESTRAL

▷ LEVANTAMIENTO

▷ RECLUTAMIENTO 
EN TERRENO
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